



• 圖一：熱情的重逢時刻



• 圖二：李院長致贈感謝狀由謝嘉業代表接受



• 圖三：系館大合照

第2屆牙醫系畢業30周年之 校友回娘家

◎ 牙醫系

自 民國71年牙醫系設立至今，倏忽已過了30多年，今年適逢牙醫系第2屆校友們畢業滿30周年，在幾位熱心的第2屆校友號召與奔走下，選在7月7日這一天，於牙醫館舉辦盛大的校友回娘家活動，並為老同學張國威榮任系主任，賴守正榮任高雄市牙醫師公會理事長加油打氣。

本次活動經謝嘉業、梁如琦及沈慈芳等校友精心規劃，熱心聯絡，為了這個畢業30年後難得再聚首的特別日子，各縣市校友們也在百忙中踴躍的參加，各自攜帶伴侶、下一代甚至全家福出動，甚至旅居海外的呂癸玲校友與其公子也回國與大家團聚，當天計有四十多人參加。

闊別30年後的聚首讓大夥兒的情緒激昂，還沒來得及進系館，就在系館前迫不及待的熱烈地敘舊起來（圖一），彷彿時光又回到了一起讀

書上課的那些年。最難得的是，有些校友竟是畢業30年來首次與大家見面。其間也看到李士元院長、許明倫主任、附設醫院的羅世薰院長及林殊君所長在人群中穿梭，原來大伙都是牙醫系的校友、女婿與媳婦呢！待大夥兒在以前看組織玻片的320教室坐定後，李士元院長代表牙醫系歡迎貴客蒞臨，也代表學系致贈感謝狀給第2屆的校友們（圖二），感謝他們多年來對母系的無私奉獻及對系上教學的支持。許明倫主任也對校友們簡報牙醫系的近況，讓校友們了解及掌握系上的教研設備與學生近況。賴玉玲帶來遠在國外校友問候大家的訊息，梁如琦及多位校友也準備了陽明求學時的老照片讓同學們一起分享學生時代的青澀歲月，熱烈的氣氛感染了每位參與回娘家的校友與家人，紛紛輪流上台分享畢業後生活的點點

滴滴，以及30年來的發展及近況，霎時溫馨的氛圍靜靜的流淌在大家的心裡，再一次串起了彼此間深厚的情誼。大伙兒更以身為陽明牙醫校友為榮，感謝學系為大家裝備了幫助病患的能力，也分享行醫多年的各種有趣小故事（圖三）。

系館巡禮勾起了在陽明求學時在實驗室裡作伙打拼，既辛苦又難忘的回憶。對新增添的硬體設備能更精確檢查出學生繳交作業成品上的瑕疵、模擬臨床情境之模擬人頭可以讓學生習慣在口腔內的操作，增購DentSim等訓練設備，讓學生在實際進入臨床接觸患者前，全力提昇牙醫臨床前技術訓練等都感到新鮮有趣並予以肯定（圖四）。最窩心與感動的是，校友們在了解雖然經費短绌，我們仍決心維持一定的教學水準而面對



• 圖四：實驗室巡禮



• 圖五：布查花園的溫馨簡餐



• 圖六：大河之戀皇后號淡海巡遊

的難處與困境時，無不紛慷慨解囊，捐款襄助母系的教學，總計本次活動校友們共捐贈了七十多萬元，既豎立歷屆學弟妹們的典範，也帶動校友回饋母系熱心捐助的風潮。

中午在布查花園的溫馨簡餐（圖五），下午的淡水懷舊之旅，與晚間浪漫的淡海巡遊（圖六），本次牙醫系畢業30周年之校友回娘家，在依依不捨的離情中圓滿落幕。而校友們的感動與向心力卻仍持續的發光發熱，也帶動了下一屆籌劃舉辦屬於第3屆以後的畢業30周年之校友回娘家。這顆具有感染力的種子已在校友間萌芽、茁長，串起陽明牙醫人的濃厚情誼及薪火相傳的使命感。